EVALUATION 13: (4% )

Savoirs et savoir-fair e testés dans cette évaluation :

| TG127 | | TG129 | | | | |
Compléte:
U U U U
Sicosx =0,5 alors mes(x ) = Scosx =-1 alors mes(x ) =
U U U U
Sicosx =-5 alors mes(x ) = Sicosx =0,75 alors mes(x ) =
U U U U
Sicosx =0,8 alors mes(x ) = Sicosx =2 alors mes(x ) =
Calculelamesuredel'angle |Calculela mesuredel'angle | Calculela mesuredel'angle
au point A. au point F. au point 1.
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EVALUATION 13: (4% )
Savoirs et savoir-faire testés dans cette évaluation :
| TG127 | | TG129 | | | | |
Compléte:
U U U U
Sicos x =0,5 alors mes(x ) = Sicos x =-1 alors mes(x ) =
U U U U
Sicos X =-5 alors mes(x ) = Sicos x =0,75 alors mes(x ) =
U U U U
Sicos x =0,8 alors mes(x ) = Sicos X =2 alors mes(x ) =

Calculelamesuredel'angle
au point A.

Calculelamesuredel'angle
au point F.

Calculelamesuredel'angle
au point 1.
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